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Aos trinta e um dias  do mês de março  do ano de dois mil e vinte e  cinco às dezenove   horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro, cito na Avenida Vinte de Março, nº 1064, Bairro Centro, na cidade do Município de Nicolau Vergueiro, Estado do Rio Grande do Sul, os seguintes vereadores: Odeli Franscisco Pereira de Souza do PSB a Ana Paula Stumpf do PSB (Partido Socialista Brasileiro)Gilani Maria Schmitz Neuhaus, Girlando Neiss, Francieli Chaves da Silva e Juliano Felini do  (Partido Progressistas); Jossandro de Almeida dos Santos, Selmar Iradi Musskopf e Ana Carolina Schultz Portella do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). Após verificar  a existência de quórum, declarou abertos os trabalhos da Sessão Ordinária.   Então a  presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus solicitou a Assessora Jurídica para que fizesse leitura das correspondências. Em seguida a leitura da Pauta. Em discussão o regime de urgência especial ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade. Em discussão a pauta ninguém se manifestou. Em votação a pauta aprovada por unanimidade.  Passando ao PEQUENO EXPEDIENTE: Inscrito vereador Odeli o qual solicitou envio de oficio a secretaria de administração  sobre o recolhimento de lixo  um problema seríssimo, que hoje à tarde o procuraram, inclusive foi até a Secretaria  da Agricultura e Meio Ambiente conversar com a Camila  mas, pelo que sentiu, ela não  tem como resolver, resolveu  então de colocar esse  ofício à  Administração, que na medida do possível entre em contato com a Eco Verde, que na Rua dos Lírios, esquina  com a Rua da Matriz, onde tem quatro moradores  Norberto Fatt , Lucilo Diehl , Armando Winter e a Dona Marli Alberes. Faz mais de 30 dias, que não recolhe mais o lixo . Então gostaria que a Administração tomasse  providência, que não dá mais para suportar o mau cheiro. Inclusive esse cidadão que me procurou hoje estava indignado. Então gostaria que a Administração entrasse em contato, conversasse com a empresa, que não é o primeiro que acontece dentro da nossa  cidade. Vários que já aconteceram, não sabe o que está acontecendo, que eles estão trocando de motorista. Então que tome essa providência com urgência. Em discussão se manifestaram as vereadoras Ana Paula e Ana Carolina. Em votação aprovado por unanimidade. Inscrita vereadora Francieli que solcitou envio de ofício ao secretário de obras para que o mesmo dê uma atenção e o devido cuidado ao trecho da estrada que liga Nicolau   a Marau em especial nos piores trechos. Não precisa  ser um cuidado na extensão inteira, até porque a estrada não está debilitada no todo, mas que tem pontos que é necessário que haja um olhar diferenciado e um cuidado diferenciado também. Então, seria isso. Muito obrigada. Em discussão  ninguém se manifestou.  Em votação  aprovado por unanimidade..Mais à frente passou-se ao Grande Expediente: Ninguém inscrito . Matérias em Pauta..  matéria em primeira discussão. Leitura do P R O J E T O        D E       L E I         Nº      013/2025: Dispõe   sobre  a  contratação  de pedreiros por tempo determinado, para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público, e dá outras providências. Em discussão se manifestou vereador Odeli que pediu vistas ao projeto e após retirou. Ficando baixado para melhores estudos da casa. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Inscrito os vereadores Odeli, Ana Carolina e Gilani. Não havendo mais nada a tratar.  A senhora Presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus colocou em discussão a ata 08-2025. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação foi aprovada por unanimidade. Então a senhora Presidenta convocou os vereadores para a próxima sessão, a realizar-se no dia 07 de abril  de dois mil e vinte cinco, com início às dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, na Avenida Vinte de Março, nº 1064, em Nicolau Vergueiro. Declarou encerrados os trabalhos da sessão, dos quais se lavrou a presente ata que lida e achada conforme irá assinado.
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